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Jméno a příjmení – pište do okénka Číslo přihlášky Číslo zadání

8
1 Nejvyšší ctnost je podle Sókrata:
*A moudrost
B zbožnost
C spravedlnost
D uměřenost

2 Sport jako statek je lze charakteri-
zovat jako:

A tržně neocenitelný statek
B nezbytný statek
*C zbytný statek
D veřejný statek

3 Přenesení váhy při běžeckém kro-
ku střídavého běhu dvoudobého do-
sáhneme:

A žádná z odpovědí není správná
B předklonem trupu a zanožením od-

razové nohy
*C přemístěním celého trupu, zvláště

pánve, nad skluznou lyži
D úklonem trupu a vysunuté paže nad

skluznou lyži

4 Kdo je autorem termínu „podmíně-
ný reflex“?

*A I. P. Pavlov
B B. F. Skinner
C J. Wolpe
D J. B. Watson

5 Plavou plavci štafety?
A jen muži
B ne
C jen na OH
*D ano

6 Do faktorů makroprostředí patří
*A snížení daní
B změna produktového portfolia
C změna organizační struktury firmy
D nesprávný výběr dodavatelů

7 Externality jsou definovány jako:
A vnější vazby.
B bohatství produkované tržním sys-

témem.
C obor jako např. ekonomie, který

přesahuje do jiných oborů.
*D dopad jednání jednoho člověka na

jiného, aniž ten za ně platí, anebo
je odškodněn.

8 Pod pojmem společnost rozumíme:
A sekundární, formální a velká sociál-

ní skupina,
*B soubor institucí a zařízení uspokoju-

jících lidské potřeby, pocit bezpečí
a rozvíjející kulturní hodnoty

C skupina lidí sdílejících přinejmen-
ším jeden společný důležitý odlišu-
jící znak

D princip utvářejících neformální a
velké skupiny lidí

9 Která z následujících zájmových
stran/ stakeholderů ve sportu oče-
kává odpovídající plat a výhody, jis-
totu zaměstnání a profesní rozvoj?

*A Zaměstnanci
B Veřejná správa
C Hráči
D Vlastníci
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10 Inflace znamená, že
A roste reálná hodnota peněz
*B klesá reálná hodnota peněz
C roste nezaměstnanost
D ekonomika je v recesi

11 Aspirační skupiny jsou skupiny,
A ke kterým člověk určitě patřit ne-

chce
*B ke kterým by rád člověk náležel
C od nichž nechce spotřebitel přejí-

mat spotřebitelské chování
D ke kterým sám spotřebitel náleží

12 Tvůrcem tělocvičné sokolské sou-
stavy byl:

A Benjamin Svojsík
*B Miroslav Tyrš
C František Smotlacha
D Jan Malypetr

13 Do základních úpolů nepatří:
*A pádová technika
B přetlaky
C odpory
D přetahy

14 Průměrná cena za 30 s reklamní
spot v letošním Super Bowlu (2021)
byla

*A 5,6 mil dolarů
B 4 mil dolarů
C 6,8 mil dolarů
D 2,6 mil dolarů

15 Monopol
A existuje pouze v podmínkách doko-

nalé konkurence
B je totéž co monopolní konkurence
C nezískává přebytek spotřebitele
*D je projevem tržního selhání

16 V ČR, v souvislosti s řízením pod-
pory sportu, vzniklo/vznikla v roce
2019

A Ministerstvo sportu
*B Národní sportovní agentura
C Národní úřad pro sport
D Centrum podpory reprezentace při

MŠMT

17 Prodejní podnikatelská koncepce se
mimo jiné vyznačuje

A převahou poptávky nad nabídkou
B dlouhodobým zájmem o blaho spo-

třebitele
*C převahou nabídky nad poptávkou
D důrazem na uspokojení přání zákaz-

níka

18 Jaká síla je při sportovním pohybu
vždy přítomná?

*A Síla tíhová
B Síla třecí a síla reakce opory
C Odstředivá síla
D Síla tíhová a třecí

19 Výrobním faktorem není
A půda
B práce
C kapitál
*D čas

20 Jak se jmenuje potřeba, která je na
vrcholu pyramidy potřeb podle A.
Maslowa?

A Potřeba bezpečí
B Potřeba uznání a úcty,
*C Potřeba seberozvoje
D Potřeba sounáležitosti,

21 Delegování by měl manažer využít
pro řešení úkolů, které:

A spěchají
*B jsou rutinní
C jsou mu nepříjemné
D jsou nové
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22 V procesu rozhodování připadá re-
dukce počtu variant na fázi

*A klasifikace
B analyzování
C generování
D analyzování i generování

23 Která z následujících odpovědí ne-
patří mezi specifické rysy sportu?

A Iracionální vášeň pro sportovní
týmy a sportovce

*B Transparentnost sportu
C Vysoká úroveň
D Různorodost kvality sportovního

produktu

24 Monetární politiku provádí
*A Centrální banka
B Vláda
C Ministerstvo financí
D Evropská unie

25 K největším mezinárodním úspě-
chům čs. sportu v období těsně po
druhé světové válce patří:

A vítězství českých hokejistů na MS
v roce 1948

B vítězství stolních tenistů naME v ro-
ce 1948

*C vítězství českých hokejistů na MS
v roce 1947

D vítězství fotbalistů na ME v roce
1948

26 Motivací zaměstnanců se zbývali
*A A. Maslow
B M.E. Porter
C M.Weber
D F. Taylor

27 Která otázka je příkladem otázky
otevřené?

A Můžete přijít ráno?
B Můžete přijít?
C Můžete mi přinést tužku?
*D Kdy můžete přijít?

28 Mezi partnery v programu WORL-
DWIDE OLYPMIC PARTNERS
(TOP) PROGRAMME patří

A Apple
*B Toyota
C Hyundai
D Kia

29 Vysvětlete pojem koheze sociální
skupiny ve sportu:

A atmosféra ve sportovním týmu
*B vědomí "my" ve skupině, soudržnost

týmu
C špatná atmosféra ve skupině
D fáze vysoké kreativity skupiny

30 Problém růstu HDP se řeší v
A mikroekonomii
*B makroekonomii
C normativní ekonomii
D modelu IS-LM

31 V oblasti mezilidské komunikace se
různými formami dotyků zabývá:

A proxemika
B mimika
*C haptika
D vizika

32 Deficit státního rozpočtu ČR vzros-
tl během pandemie Covid 19 (rok
2019 x rok 2020).

A Klesl přebytek z 100mld na 10 mld.
Kč

B Z 150 mld. Kč na 250 mld. Kč
C Z vyrovnaného hospodaření na defi-

cit 150mld Kč
*D Z 50 mld. Kč. na 500 mld. Kč
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33 Když rostou celkové výdaje ze stát-
ního rozpočtu, ale výdaje na školství
ze státního rozpočtu stagnují, mů-
žeme říct, že

*A vláda si mohla vybrat jiné priority
k alokaci zdrojů, pokud rostly celko-
vé nemandatorní výdaje

B vláda nemohla vynaložit více zdro-
jů, protože růst celkových výdajů
byl vyvolán inflací

C vláda si vybrala jiné priority k alo-
kaci zdrojů

D vláda si mohla vybrat jiné priority
k alokaci zdrojů, pokud rostly celko-
vé mandatorní výdaje

34 Resuscitace dospělého člověka,
v souladu s doporučeními ERC
2010, je prováděna v poměru:

A pět stlačení hrudníku a jeden vdech
*B třicet stlačení hrudníku a dva vde-

chy
C pět stlačení hrudníku a dva vdechy
D patnáct stlačení hrudníku a dva

vdechy

35 Ve které fázi procesu strategického
řízení se sportovní organizace roz-
hoduje, jestli se stane cenovým/ ná-
kladovým vůdcem, nebo si zvolí di-
ferenciaci?

*A Formulace strategie
B Strategické směřování
C Analýza
D Implementace strategie

36 Postavení skokana do výšky techni-
kou flop v momentě odrazu je násle-
dující:

*A skokan je nakloněn dozadu a
dovnitř oblouku

B skokan je nakloněn vpřed, směrem
k laťce

C skokan je v předklonu
D skokan je kolmo k podložce

37 Aorta vychází z:
A pravé srdeční komory
B levé srdeční síně
*C levé srdeční komory
D pravé srdeční síně

38 Část rozcvičení věnovaná zahřátí
organismu se nazývá:

A úvodní část
B kloubně-mobilizační cvičení
C průpravná část
*D rušná část
39 Pod pojmem positioning rozumíme
A zaměření firmy na určité segmenty

trhu
*B způsob vnímání produktu zákazníky

v porovnání s konkurenčními výrob-
ky

C růst objemu prodeje
D nediferencovaný marketing

40 Silný morální apel, který je spojen
s tvorbou Immanuela Kanta a může
být aplikován i pro pochopení zása-
dy korektní argumentace, se nazývá

A hypotetický superlativ
*B kategorický imperativ
C kategorický nominativ
D hypotetický substantiv


